

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 1/2008

Strana 1 z 3

Dátum konania :06.02.2008

Prítomní: Bertoli Mário MUDr., Briganová Martina Mgr., Cifra Martin, Čunčík Pavel MUDr., Gajdoš Milan MUDr., Kubová Tatiana, Štefková Alena MUDr., Valentovič Marián Ing., Žáčková Ema PhDr.
Nepřítomní: Ranostaj Ján MUDr.

Ospravedlnení: Držíková Mária MUDr., Ottinger Peter MUDr.

Hostia:

Program:

1. Otvorenie
2. Predĺženie nájomných zmlúv na byty
3. Finančné dotácie PO a FOP pre rok 2008 - 1. kolo
4. Cena primátora
5. Rôzne
6. Záver

Popisná časť zápisnice:

Uznesenia:

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
01/2008	2	Komisia jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta predĺžiť nájomnú zmluvu na byt Jaroslave Slovákovej o 1 rok.	primátor	
02/2008	2	Komisia jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta predĺžiť nájomnú zmluvu na byt Máriovi Ďurišekovi o 1 rok	primátor	
03/2008	3	Komisia jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 121 700,- Sk z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť pre Nízkoprahové zariadenie - Klub " Place 4U " na prevádzku, poistenie, kancelárske potreby, kúpu odbornej literatúry, materiálne vybavenie, cestovné a mzdové náklady.	MsR, MsZ	
04/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu vo výške 10 000,- Sk z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na "Nota Bene " - alkotester, kupónový obchod, honoráre, cestovné náklady, kancelárske potreby, odmeny pre predajcov do súťaží.	primátor	
05/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenský zväz telesne postihnutých ZO č. 22-vozičkári vo výške 10 300,- Sk z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na zájazdy pre členov, predplatné na časopisy, organizovanie spoločenských akcií, upratovacie služby pre klubovňu, knihovňu, rehabilitáciu.	primátor	
06/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 40 000,- Sk z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Protidrogové fórum - prepisovanie kaziet, gramatická a grafická úprava, vydanie zborníka, honoráre.	MsR, MsZ	
07/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta neposkytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany na Klub rodičov	MsR, MsZ	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 1/2008

Strana 2 z 3

Dátum konania :06.02.2008

		závislých detí - média, honoráre, odborná literatúra, doprava supervízorov, príspevok na víkendové sústredenie rodinných príslušníkov so psychológom z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť.		
08/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenskú spoločnosť celiatikov vo výške 18 000,- Sk z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na úhradu organizačno-technického zabezpečenia prezentačných a osvetových stretnutí, dopravu na stretnutia celiatikov v SR a ČR, tlač a kopírovanie propagačných materiálov, zhotovenie foto, videa a DVD dokumentácie, kancelárske potreby, úhradu rehabilitačných procedúr.	primátor	
09/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta neposkytnúť finančnú dotáciu pre Slovenský zväz telesne postihnutých ZO č.22 - vozičkári na prevádzku a vybavenie rehabilitačnej miestnosti z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
10/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta neposkytnúť finančnú dotáciu pre Spojenú školu, Valova 40, Piešťany na protidrogovú prevenciu - kúpu stolnotenisového stola pre mimoškolskú činnosť z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
11/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča neposkytnúť finančnú dotáciu pre Národný ústav reumatických chorôb na obnovenie prevádzky sono-pracoviska odd. funkčnej diagnostiky - nákup celotelového USG prístroja z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	MsR, MsZ	
12/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Charitu sociálnej starostlivosti pre zrakovo postihnutých občanov vo výške 15 777,- Sk z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na rehabilitačný kurz pre slabozrakých a nevidiacich.	primátor	
13/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenský zväz telesne postihnutých ZO č.18 vo výške 15 777,- Sk z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na kúpeľné procedúry v SLK Piešťany.	primátor	
14/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenskú úniu proti osteoporóze vo výške 30 000,- Sk z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na prenájom telocvične a bazéna v NÚRCH-u.	primátor	
15/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Domov dôchodcov Moravany nad Váhom vo výške 25 000,- Sk z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na nákup masážneho kresla.	primátor	
16/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Klub sclerosis multiplex vo výške 15 778,- Sk z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na rekondično-rekreačný pobyt v Trenčianskych Tepliciach	primátor	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 1/2008

Strana 3 z 3

Dátum konania :06.02.2008

17/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti reumatizmu na Slovensku, pobočka Piešťany vo výške 15 000,- Sk z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na liečebné procedúry v NURCH-u.	primátor	
18/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta neposkytnúť finančnú dotáciu pre Arcaria Medica, s,r,o - centrum pre liečbu obezity a zdravý životný štýl z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
19/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím vo výške 15 000,- Sk z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na kúpeľný pobyt pre členov - Malé Bielice.	primátor	
20/2008	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Materské centrum Úsmev vo výške 17 668,- Sk z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na kúpu interiérového bazéna s loptičkami.	primátor	
21/2008	4	Na základe výzvy boli komisii predložené návrhy od občanov a organizácií na udelenie Ceny primátora mesta Piešťany za aktivity v oblasti sociálnej, zdravotníckej, charitatívnej a humanitárnej za rok 2007 pre jednotlivcov v počte 10 : MUDr. Elena Košková, Ján Lehuta, Jarmila Dugátová, Ján Pastorek, Ing. Igor Bučenec, Mgr. Oľga Chalupková, Irena Michnová 2x, Ingrid Brečová a Helena Kunstová.	komisia	
22/2008	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne navrhuje primátorovi mesta udeliť Cenu primátora p. Irene Michnovej.	primátor	
23/2008	4	Komisia jednomyseľne odporúča primátorovi mesta dať ďakovné listy pre Ingrid Brečovú, pre p. Jána Pastoreka a p. Mgr. Oľge Chalupkovej.	primátor	

POZN.:

Zapísal: Tatiana Kubová

Rozdeľovník: primátor Mesta, zástupca primátora, prednostka MsÚ, organizačno-právne odd., komisia pre zdravotníctvo, soc. veci a bývanie, ved. OSV, RSV

V Piešťanoch dňa: 7.2. 2008

Schválil:

Prílohy: